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FORMACIÓN DE INSTRUCTORES DE KUNDALINI YOGA NIVEL 1

CERTIFICACIÓN INTERNACIONAL OTORGADA POR KUNDALINI RESEARCH INSTITUTE

ENTRENADOR LÍDER: GURUJODHA SINGH (MÉXICO)

“Ser un Maestro de Kundalini Yoga va más allá de sólo enseñar ejercicios y posturas. Ser un Maestro implica descubrir y pulir todas las facetas de tu Ser, para que tus talentos y tu excelencia puedan brillar y estar al servicio de los demás”

Yogi Bhajan
CERTIFICACIÓN
La Formación de Instructores de Kundalini Yoga Nivel 1 es reconocida y certificada por KRI (Kundalini Research Institute) de EUA, IKYTA (Asociación Internacional de Maestros de Kundalini Yoga) y 3HO International, la organización dedicada a difundir las enseñanzas de Kundalini Yoga en todo el mundo gracias a su estatus de ONG de las Naciones Unidas. Al completar exitosamente la Formación de Instructores de  Nivel 1, recibirás un certificado que te permitirá enseñar Kundalini Yoga internacionalmente en el nivel de Instructor. Para certificarte, necesitas cumplir con todos los requisitos del curso.
FECHAS MÓDULOS
Primer Módulo                18 al 23 de Junio 2019                            

Segundo Módulo            30 de Agosto al 2 de Septiembre 2019                        

Tercer Módulo                03 al 06 de Octubre 2019                            

Cuarto Módulo               05 al 08 de Diciembre 2019      

Quinto Módulo               07 al 12 de Enero 2020                          

INCLUYE
La Formación en Siri Prem incluye:

•
Las enseñanzas en los cinco módulos con:

                              * Primer y Quinto:  hospedaje y alimentación, se realizarán en Sacha Ji, en San Pablo de Lago – Imbabura
                              * Segundo, Tercero y Cuarto: alimentación, se realizarán en Siri Prem

•
Manual de Instructores, acreditado por KRI (Teoría y Práctica)

•
Libro El Toque del Maestro

•
Carpeta de Trabajo

•
Japji Sahib, traducción al español

•
Grupos de estudio y prácticas en Siri Prem

•
Sadhanas en Siri Prem

•
Clases gratuitas en Siri Prem durante la formación (8 meses).
INVERSIÓN

La inversión para la formación es de 2400 USD, sin impuestos. Tenemos varios planes de pago para adecuarse a diferentes necesidades:

1.
Pago total (con descuento):  2250 USD                                                                                                                                                                  

2.
Pagos por módulo:  480 USD (cada módulo de 5)                                                                                                 

3.
Pagos mensuales:  

200 USD en 12 meses (Febrero 2019 a Enero 2020)

240 USD en 10 meses (Abril 2019 a Enero 2020)

300 USD en 8 meses (Junio 2019 a Enero 2020)

 Se realizarán entrevistas previas a la inscripción. Si tomas el plan de pago total, por módulos o cuotas en 8 meses, para reservar tu cupo debes hacer un depósito de 200,00, que será descontado de tu último pago.
PROGRAMA
La Formación de Instructores de Kundalini Yoga es un curso teórico y práctico de más de 300 horas que introduce el practicante a todos los aspectos básicos de la disciplina yóguica, su filosofía y su aplicación práctica en la vida cotidiana. El temario del curso está estructurado para que la Formación inicie al estudiante en un viaje de transformación personal que lo llevará a reconocer su entereza y humanidad a través de las enseñanzas yóguicas.
*En cada módulo hay videos de Yogui Bhajan, prácticas demostrativas y sadhanas. Entre cada módulo del curso, el estudiante tendrá tareas, lecturas, proyectos y meditaciones a realizar para poner en práctica lo aprendido, así como grupos de estudio y prácticas en Siri Prem.
Los temas a trabajar a lo largo del Curso son:
•
La Era de Acuario y el Despertar de la Conciencia 

•
Las raíces del Kundalini Yoga

•
Variedades de Yoga

•
Breve historia del Yoga y los sutras de Patanjali

•
Cadena Dorada, el Maestro Espiritual y Yogui Bhajan

•
Pranayamas: Técnicas de respiración

•
Mente y Meditación 

•
Sadhana

•
Estilo de vida Yóguico

•
Dieta Yóguica

•
Humanología 

•
Anatomía Occidental

•
Anatomía  Yóguica

•
Relajación

•
Kriya en Kundalini Yoga: Asana Mudra y Bandha

•
Alineación

•
Sonido y Mantra 

•
Filosofía Yóguica: conceptos básicos y desarrollo espiritual

•
El papel de un profesor de Kundalini Yoga: Identidad, responsabilidades y desafíos
MAESTROS

Gurujodha Singh (Entrenador Líder)

Fundador y Director de la reconocida RAMA Escuela Kundalini Yoga (México). Empezó su práctica de yoga a los 19 años mientras estudiaba Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales en Londres. Desde entonces Gurujodha Singh se ha dedicado a estudiar con algunos de los mejores maestros espirituales de nuestra era para seguir creciendo como maestro y ser humano. Hoy en día Gurujodha vive en México con su familia, donde se dedica a enseñar, a dar consultas privadas y a capacitar a otros maestros en Formación. Entre otras cosas, Gurujodha es representante de 3HO Internacional para las Naciones Unidas, es el creador de “AMRIT”, la primera barrita nutritiva sin azúcar en México y es músico. Gurujodha también es practicante de Sat Nam Rasayan, un antiguo arte de sanación.
Dev Amrit Kaur (Entrenadora Profesional)

Dev Amrit Kaur lleva practicando yoga desde los 15 años y después de probar muchos estilos de yoga, en 2002, mientras estudiaba Geografía Social en Londres, encontró el Kundalini Yoga. Dev Amrit se ha especializado en las enseñanzas para la mujer y en el yoga pre y postnatal y es directora del curso de Embarazo Consciente certificado por KRI. En el 2010 se certificó como Doula (acompañante de parto) bajo DONA International (www.dona.org). Una de sus pasiones es la fotografía y su aplicación social.
Gurujot Kaur (Entrenadora Asociada)

Nació y estudió Antropología en Salta, Argentina. Enseña Kundalini Yoga desde el 2010 en Argentina y Ecuador. Se especializa en Kundalini Yoga pre y post natal, es doula y actualmente estudia Karam Kriya con Shiv Charan Singh. Ha sido Directora Ejecutiva de la Fundación Mujer de Luz Ecuador entre el 2014 y 2018. Actualmente vive en Quito, forma parte del equipo de Siri Prem y de Karam Kriya School Latinoamérica.
Gurusansar Singh (Entrenador Asociado)

Maestro de Kundalini Yoga y Músico, Guru Sansar Singh destaca por su claridad y profundidad al enseñar. Su conexión con el corazón acompaña su entrega musical y la pasión por la palabra, profundizando en el estudio del Gurbani, con el maestro Parvinder Singh Khalsa. Es chileno, casado y director de la Escuela Basanti Kundalini Yoga, miembro de Karam Kriya School Internacional, bajo la guía del maestro Shiv Charan Singh, es formador de maestros Kundalini Yoga Nivel I. Por la energía y sutil conexión que ofrece al enseñar, ha sido apoyo para la formación de maestros en diversas partes de Latinoamérica.
Sat Prakash Kaur (Entrenadora Interna)

Co-fundadora y Directora de Siri Prem Kundalini Yoga. Es Psicóloga Educativa con especialización superior en Gerencia Social. Profesora de Kundalini Yoga hace más de 15 años, especializada en el área de las enseñanzas para la Mujer. Certificada en Alineación Divina y estudia en la Formación de Karam Kriya con Shiv Charan Singh. Forma parte del Equipo de la Fundación Mujer de Luz Ecuador. 
